
 

 

ΚΤΠΡΙΑΚΗ  ΜΑΘΗΜΑΣΙΚΗ  ΕΣΑΙΡΕΙΑ 

A΄  ΔΙΑΓΩΝΙ΢ΜΟ΢ ΕΠΙΛΟΓΗ΢ IMC STAGE III  

ΜΑΡΣΗ΢   2016 

 
  Χρόνος Εξέτασης:  2ώρες 

Ημερομηνία: 9/03/2016                     Ώρα εξέτασης: 15:45 -17:45 

 
ΟΔΗΓΙΕ΢:  

1. Να λφςετε όλα τα θζματα, αιτιολογώντας πλήρως τισ απαντήςεισ ςασ. 
2. Κάθε θζμα βαθμολογείται με 10 μονάδεσ. 
3. Να γράφετε με μπλε ή μαφρο μελάνι (τα ςχήματα επιτρζπεται με μολφβι) 
4. Δεν επιτρζπεται η χρήςη διορθωτικοφ υγροφ. 
5. Δεν επιτρζπεται η χρήςη υπολογιςτικήσ μηχανήσ.  

ΠΡΟΒΛΗΜΑΣΑ 

1. Να προςδιορίςετε τριψήφιο θετικό ακζραιο A   αν ιςχφουν και οι τρεισ 

επόμενεσ προτάςεισ. 

(ι)  198A B  , όπου B   

(ιι)  η εξίςωςη  
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  ζχει δφο λφςεισ  με άθροιςμα  4.  

(ιιι) ο αριθμόσ  Α διαιρείται με το 9.  

2. Δίνεται η ςυνάρτηςη f  για την οποία ιςχφει  23 5 5 2 3f ( x ) x f ( x ) x x       για 

κάθε x R . Να βρείτε τη τιμή 3f ( ) . 

3. Κάθε μαθητήσ από τουσ  2016  μαθητζσ του Λυκείου μαθαίνουν είτε Αγγλικά είτε 

Γαλλικά , και κάποιοι από αυτοφσ και τα δφο. Ο αριθμόσ των μαθητϊν που μαθαίνουν 

Αγγλικά είναι μεταξφ του80 % και 85 %  του μαθητικοφ πληθυςμοφ, και ο αριθμόσ που 

μαθαίνουν Γαλλικά  είναι μεταξφ του 30 % και 40 %. Αν  m    είναι ο μικρότεροσ 

αριθμόσ των μαθητϊν που θα μποροφςε να μαθαίνει και τισ δφο γλϊςςεσ και  M  είναι 

ο μεγαλφτεροσ αριθμόσ  των μαθητϊν που θα μποροφςε να μαθαίνει και τισ δφο 

γλϊςςεσ ,να βρείτε  το  M m . 

4. ΢το τρίγωνο  ABΓ  (ΑΒ<ΑΓ), το Δ είναι ςημείο ςτη  BΓ ζτςι ϊςτε η AΔ να διχοτομεί τη 

γωνία   ∠ΓAB , και το  ςημείο M  μζςο τησ  BΓ. Σο E είναι ςημείο ςτην προζκταςη τησ  BA 

ζτςι ϊςτε η  ME να είναι παράλληλη με την AΔ και  Ζ  το ςημείο τομήσ τησ ΜΕ με την  

AΓ . Να αποδείξετε ότι  :      
   

2

AB A
BE Z





  . 

5. Δίνεται η ακολουθία  n    με 0 1   , 1 1    και  
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   για  2n  ,και η 

ακολουθία n  με 0 1   , 1 3    και  
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   για  2n  .  Να βρείτε 32
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